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72 Fragebögen kamen von zu diesem Zeitpunkt 204 Mitgliedern zurück. Das sind mehr als 35 Prozent. 
Die Beteiligung entspricht etwa der Mitgliederstruktur – Mitglieder, die 2014 oder 2015 beigetreten 
sind, haben geringfügig häufiger die Fragebögen ausgefüllt. 
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Was waren Deine Gründe, 
Mitglied der LGM zu werden?  
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(Mehrfachnennungen möglich) 



Welche Quellen nutzt Du, um Dich über 
Neuigkeiten im Verein zu informieren?  
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Fühlst Du Dich damit 
ausreichend informiert?  
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Nicht-Facebook-Nutzer fühlen sich oft weniger gut informiert, weil sie viel von der 
Kommunikation der Mitglieder untereinander verpassen. 



Bist Du mit der Kommunikation zw. 
Vereinsbasis und Vorstand zufrieden?  
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Hier besteht Handlungsbedarf. Nur die knappe Hälfte ist sehr zufrieden. Der Stammtisch 
soll diese Kommunikation verbessern, und auch die neue Arbeitsgruppe „LGM 2020“. 



Welche Vereinsangebote nutzt 
Du wie häufig?  
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Die meisten Stammgäste („fast immer“ und „oft“) haben die besonderen Gruppenläufe, 
gefolgt von Geselligem und dem THF6.  



Gruppenläufe: Wie wichtig ist für Dich der 
Support (Verpflegung/Gepäcktransport)? 
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Die Fragen nach „Laufen in der Gruppe“, Support“, Streckenvielfalt und Guide wurden 
überwiegend mit „sehr wichtig“ beantwortet. Am klarsten fiel die Antwort beim Support 
aus (siehe Grafik). Anders war es bei „Laufen auf dem Mauerweg“, dieses bezeichnete die 
Mehrheit als „wichtig“. Historische Erklärungen sind dann wieder einer knappen Mehrheit 
„sehr wichtig“. 



Unser Tempo- und Techniktraining – 
fühlst Du Dich dabei…? 
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Die Antworten auf die Fragen nach den Anteilen  von Technik (ABC), Tempo/Intervallen 
und auch Theorie beim Training  fallen ähnlich aus, überwiegend beurteilen die Teilnehmer 
das Angebot unseres Trainerteams als „genau richtig“. Ein großes Kompliment! Einzige 
Ausnahme: Viele (10 Personen) wünschen sich einen höheren Anteil Kraft/Gymnastik. 



Dein bevorzugter Trainingstag – Deine 
bevorzugte Trainingszeit wäre…? 
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Donnerstag ist der favorisierte Tag, generell  gibt es einen klaren Trend zu 19 Uhr. 



Wie wichtig ist für Dich der 
Vereinsschwerpunkt „Ultramarathon“?  
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Sollte die LGM mehr gemeinsame Fahrten 
zu Laufveranstaltungen organisieren?  

Als Wunschziele am häufigsten genannt wurden Klassiker  wie Rodgau und Rennsteig (7) 
sowie Meisterschaften und Bundesliga (5). 
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Sollte sich die LGM Deiner Meinung nach 
auch für andere Sportarten öffnen?  
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Am häufigsten genannt wurden Triathlon (15), Radsport (13) und Walking (12). 



Warst Du bei der LGM bereits 
im Einsatz als…? 
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Ein herzliches Danke für euren Einsatz! Ohne eure Hilfe könnten wir das derzeitige 
Angebot nicht aufrechterhalten. Übrigens: 22% der Mitglieder, die den Fragebogen 
ausgefüllt haben, können sich vorstellen,  künftig mehr Verantwortung zu übernehmen! 
Das ist großartig! 


